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ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ  
 
Важливою умовою підтримання виробництва продукції на відповідному рівні є 

забезпечення оптимальної кількості виробничих запасів та ефективності їх 
використання на основі раціональної організації їх бухгалтерського обліку.  

Сьогодні проблемним питанням обліку виробничих запасів є організація 
документообігу запасів на підприємстві, зокрема заповнення та обробка первинних і 
зведених документів. Тому доцільним є створення уніфікованих форм, передусім тих, 
на підставі яких на підприємстві відбувається одержання сировини, матеріалів, 
покупних виробів виробничими підрозділами [1, c. 211].  Разом з цим обґрунтованим є 
розроблення єдиної форми документа, призначеної для машинної обробки. В цей 
документ належить включити усі об’єкти основного і допоміжного виробництва з 
метою контролю за напрямами їх використання. 

Однією з проблем обліку виробничих запасів є дублювання записів в 
бухгалтерських документах, тому слід удосконалити документи, в яких трапляється 
повторення інформації, що є несуттєвою. Прийняття такого рішення пришвидшить 
документальне оформлення. Крім того, задля підвищення контрольної функції 
необхідно додати в журнал реєстрації графу «прострочені». Важливу роль в 
удосконаленні обліку виробничих запасів відіграє комп'ютеризація обліку. В такому разі 
забезпечується обробка прибутково-видаткових документів в міру їх надходження, а 
вирішення організаційних і методичних завдань у комплексній системі керування 
підприємством стає ефективнішим.  

Загалом ефективна система документообігу має забезпечити проходження 
документа через оптимальну кількість виконавців та підрозділів, обґрунтувати 
раціональний термін перебування документа у кожному підрозділі з метою усунення 
дублювання етапів робіт і виконавців; створити умови для автоматизації 
документообігу, посилити контрольну функцію бухгалтерського обліку.  

Для вирішення проблеми відповідного рівня контролю та оперативного 
регулювання процесів утворення запасів, а також складності визначення справедливої 
(ринкової та неринкової) вартості запасів можуть бути вжиті такі заходи: покращення 
оперативності інформаційного забезпечення управління  виробничими запасами 
підприємств шляхом запровадження інформаційних технологій обробки економічної 
інформації; удосконалення системи автоматизації обліково-аналітичних робіт в 
управлінні виробничими запасами та обґрунтування раціональних методів проведення 
інвентаризації виробничих запасів; узгодження механізмів бухгалтерського і 
податкового обліку виробничих запасів; чітка організація обліково-контрольних 
процедур руху запасів підприємств (застосування прийомів обліку за центрами 
відповідальності, заходів контролю та оперативного регулювання процесів утворення 
запасів) [2, с. 80]. 
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